



今天市区天气

多云间晴
北到东北风4-5级转3-4级
-1~3℃



明天市区天气

雨夹雪转多云
北风短时南风3-4级
-1~7℃



后天市区天气

晴
偏北风3-4级
-4~4℃

今天多云间晴 气温-1~3℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云间晴,北到东北风。明天全市多云转阴,局部有小雨转雨夹雪,北风短时南风。后天全市多云转晴,偏北风为主。

烟台市气象台5日发布天气预报:

烟台市区,6日白天,多云

间晴,北到东北风4-5级转3-4级,最低气温-1℃,最高气温3℃。

7日,雨夹雪转多云,北风短时南风3-4级,-1~7℃。

8日,晴,偏北风3-4级,-4~4℃。

烟台各区市,6日白天,多云间晴,北到东北风,沿海及内

陆4-5级转3-4级。最低气温,沿海-1℃,内陆-3℃;最高气温,沿海3℃,内陆6℃。

6日夜间到7日白天,多云转阴,局部有小雨转雨夹雪,北风短时南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-5~8℃。

7日夜间到8日白天,多

云转晴,偏北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,-4~7℃。

空气污染气象条件预报:气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:三级(可能)。

烟台机场春运 共运输旅客95.3万人次



本报讯(YMG全媒体记者 唐寿锐 通讯员 王侃 摄影报道)2024年春运期间(1月26日至3月5日),烟台机场共保障航班8934架次、运送旅客95.3万人次,比2023年春运分别增长32%、56.8%,其中,单日客流高峰出现在2月15日和18日,当日旅客吞吐量均超过3万人次。

为满足市场需求,结合旅客出行的特点,烟台机场积极对接相关航空公司,持续优化航线布局,加密了至南昌、石家庄、合肥、南京、上海虹桥、天津等10余条航线,共计执行加班313班次。春运期间,烟台机场与全国54个城市保持通航,日均执行223架次,日均旅客吞吐量2.38万人次。其中,烟台往返哈尔滨、北京、上海、沈阳、西安、大连等城市航线成为热门,同时西安、武汉、广州、杭州、北京等多条航线客座率持续保持高位。同时,机场持续优化中转服务,开通武汉、郑州双向跨航司中转业务,实现“互为中转、一次值机、行李直挂”服务,旅客中转便捷度得到进一步提升。整个春运,烟台机场共运输中转旅客近10.9万人次,创下了历年春运中转旅客的最高记录。

春笋尝鲜正当时

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道)尝鲜正当时。“雨水”过后,烟台市面上的春笋逐渐多了起来。原本刚上市时每斤十几元的价格,如今降到每斤七八元。带着春天的味道,春笋鲜嫩微甜,成为不少市民菜篮子里的时令菜。

3月1日下午,在芝罘区三环蔚蓝农贸市场,摊位上还剩下两包春笋。“从过了年就卖得不错,刚上市那会儿还卖十二三元钱一斤,现在没那么贵了,一斤8元钱。”一位摊主说,现在正是吃春笋的好时候,卖得特别好。

春笋味鲜,长得也很有特点,棕褐色的笋衣一层一层交叉覆盖,剥去外皮后,里面是乳白色带点浅绿。记者走访发现,时下市面上的春笋以质量论价格,每斤价格在8-10元之间不等,都是从南方运来的。“大部分是广西、福建的春笋,这么鲜美的春笋能吃两个月。”在文化路农贸市场,一位摊主拿出塑料袋里包着的春笋介绍说,咱本地还真没有这样的鲜笋,想吃的得抓紧这两个月的时间,过了这阵儿就没有这么嫩的笋吃了。

记者注意到,摊位上和春笋并排放在一起的还有胖嘟嘟的冬笋,但摊主介绍说,现在口感最好的还是这刚上市不久的春笋。

春笋买回家怎么吃?这位摊主趁着卖菜的空当儿给记者普及了一下。“把笋衣剥了切成片,过一遍热水,水里最好加点盐,去去笋片的涩味。”摊主说,过了热水的春笋可以用来炖排骨、炒肉丝等等。春笋不仅口感鲜嫩,营养价值也十分丰富,含有膳食纤维、维生素等,有助于促进肠胃蠕动,提高人体免疫力。但过敏体质者、有结石者或心血管病患者不宜多食。



咱家菜篮子

广告

毓璜顶医院生殖医学科为育龄夫妻送福利

减免幅度达200元-7000元

自2021年国家鼓励生育并放开生育三孩后,随即出台了诸多鼓励措施。但年轻人由于工作、经济压力大,备孕生育存在诸多困难。对此,烟台毓璜顶医院生殖医学科近日推出一系列福利活动,为广大育龄夫妻提供方便亲民优质的医疗服务,并将为育龄夫妻提供药物免费、公益讲座、生殖沙龙、生殖健康大礼包、三代试管和困难家庭助孕补助、好孕接力、联合义诊等福利,减免幅度达200元-7000元。

活动期间,凡是到烟台毓璜顶医院体检中心(包括总院区及莱山院区)查体,有生育要求的初诊育龄男女,可享受男女双方免费的生育力评估、女方卵泡监测、男方精液常规检查,提供优生优育、生殖健康指导。体检报告结果可用于生殖助孕之用,节省时间和费用。此外,医院还将为200人提供免费的子宫输卵管造

影检查所用的造影剂碘伏醇。

本周三上午,科室副主任医师薛晶文在烟台万达广场、下午主任医师张宁在烟台第一职业中专,将开展生殖健康科普讲座和现场义诊咨询。本周四下午,生殖医学科主任包洪初还将进行主题为“适龄生育,健康平安”的线上公益讲座。

三八妇女节当天下午,在毓璜顶医院西区九楼举行生殖沙龙,将邀请生殖医学科包洪初主任、男科王雄主任、实验室刘晓妍主任以及中医大夫王芸,现场与大家交流,就备孕、助孕过程中的问题为大家答疑解惑,名额有限,有意者可到生殖中心分诊台或打电话登记。

据悉,为帮助不孕夫妻,医院还将举行长期有效的“好孕连一连,幸孕接力”活动。凡是曾在毓璜顶医院生殖医学科进行过试管婴儿助孕的朋友,如果把自己的

经验分享给他人,帮助她们顺利进入试管周期,可到主管医生处进行评估,之后到生殖医学科分诊台登记,即可减免1200元胚胎冷冻费。

此外,三代试管减免检测费公益活动和低收入家庭公益药品资助活动将持续至5月31日。需要注意的是,这两项活动不能同时参与。其中,三代试管减免检测费公益活动的减免条件为:夫妇双方至少一人确诊为单基因遗传病患者,或夫妇双方生育遗传罕见病患儿,或有遗传病家族史等;符合医学指征,在本中心进行胚胎植入前遗传学检测助孕(三代试管);患者家庭经济困难,年收入不高于10万元。符合条件的患者将获得每个家庭不超过5000元的检测援助。资助人数不超过50对夫妻。

参与低收入家庭公益药品资助的家庭要求:女方年龄小于35

周岁,符合以下条件三项之一的家庭即可获得价值不超过7000元的免费药品援助:经主治医师进行医学评估,满足符合PGT-M(单基因遗传病)指征的家庭;在本中心行辅助生育治疗,家庭年收入不足5万元的不孕不育家庭;在本中心取卵3个周期以上,现已无可移植胚胎需要再次取卵者。资助人数同样不超过50对夫妻。想要参加资助活动的患者

可通过门诊咨询或扫描二维码留下信息,医院工作人员会与您取得联系。

为方便患者就诊,“好孕”送到家门口,毓璜顶医院生殖医学科和莱阳中心医院、招远市人民医院、蓬莱市人民医院、龙口市中医医院、威海卫人民医院、烟台业达医院等多家医院成立生殖联合门诊。联合门诊信息请关注烟台市生殖医学中心公众号。(刘晋)



毓璜顶医院生殖医学科二维码



活动报名二维码